

全國視障音樂比賽

訓育組 / 林辰芳 組長

北明與臺北市視障音樂文教基金會，於 103 年 10 月 4 日（星期六）共同主辦第二十二屆全國視障音樂節音樂大賽。這可是北明的年度盛事之一！

來自全國各地的視障習樂者齊聚一堂，展現自己最精湛的技術，整場的音樂大賽猶如一場音樂的饗宴。

這一次的音樂比賽，主要分為學生、社會兩組，而身為主辦單位，我們並未對樂器有太多的限制，目的就是希望能夠在比賽場上看到各種樂器的演出，讓視障音樂大賽能夠增添活潑、新奇、特殊與令人驚豔之處，讓整個音樂比賽有更多的亮點。

果然，各位參賽者都卯足了勁，在台上展現了許多令人歎為觀止的器樂技巧，也讓觀眾欣賞到許多特殊樂器的精妙之處，讓音樂比賽不只是因音樂比賽，更成為了推廣音樂與樂器的一場表演，精采絕倫。

而北明的學生在音樂比賽上非常地亮眼並展獲佳績，表藝班黃沐桂和陳翔兩位同學，得到自由跨界類學生組的第二名，也是這一組的最高榮譽，表藝班的音樂精靈樂團與國小部的小小合唱團也分別獲得此組的特別獎。

另外高二孝黃靖騰同學、表藝班李宜珮同學與李祥睿同學共同獲得學生器樂組特別獎肯定。

最後整場音樂大賽在評審專業的講評及參賽者很期待的頒獎典禮中結束，彼此互道祝福，相約明年再見！



• 教育局林局長蒞臨視障音樂大賽致詞



• 臺北啟明學校表藝班音樂精靈樂團榮獲特別獎



• 黃沐桂、陳翔二人組榮獲自由跨界類學生組第二名殊榮